

Beszámoló

pályázati projekt megvalósításáról

Felhívás azonosító, cím:

VP6-19.2.1.-11-2-17 – Civil szervezetek megerősítése

Projekt azonosító: 1940508911

A projekt megvalósítója: Szentpéterszegiek Baráti Körének Közhasznú Egyesülete Egyesület

A projekt befejezésének időpontja: 2021.12.23.

Támogatás összege: 804 981 Ft

Projekt címe:

Tevékenységfejlesztés eszközbeszerzés segítségével



Szakmai beszámoló

Tevékenységfejlesztés eszközbeszerzés segítségével

A VP6-19.2.1.-11-2-17. kódszámú 1940508911 azonosító számú pályázat keretében megvalósuló „A tevékenységfejlesztés eszközbeszerzés segítségével” című projekt keretében olyan konyhai eszközök és tárgyak beszerzésére került sor, melyek segítségével nagy létszámú gasztronómiai rendezvényeket is színvonalasan tud lebonyolítani a Szentpéterszegiek Baráti Körének Egyesülete.

A pályázati támogatásból a következő eszközök kerültek beszerzésre:

- 1 db 116 literes lábas fedővel
- 1 db nagy teljesítményű hurka- kolbásztöltő gép
- 1 db nagy teljesítményű húsdaráló
- 250 db lapos-, mély- és kistányér
- 10 db összecusukható sörpad garnitúra.

A Baráti Kör számos olyan nagyrendezvényt bonyolít le, melyek sok látogatót vonzanak. Ilyen a minden év februárjában megrendezett Hurka- és Kolbásztöltő Fesztivál, amelyen átlagosan 5-600 ember fordul meg. A beszerzett eszközökkel lényegesen színvonalasabb és könnyebb lesz megvalósítani a fesztivál előkészületeit és megrendezni a fesztivált, kiszolgálni a közönséget. Másik ilyen nagy látogatottságú programunk a Tavaszköszöntő Nap, mely szintén a gasztronómiai hagyományokat őrzi, ahol helyi készítésű ételek-italok versenyeznek és a kísérő programokkal együtt sok embert vonz. A beszerzett eszközök által könnyebb lesz a többi programunk lebonyolítása is, ilyen pl. az Elszármazottak találkozója, a Falunap, a Majális.

Ezek a közösségi programok mind hozzájárulnak ahhoz, hogy erősödjön a település közösségének összetartása, szeressenek a fiatalok itt élni, ezáltal csökken az elvándorlás, és élénkül a település kulturális élete. A beszerzésre kerülő eszközök segítségével megvalósuló rendezvényeken közösen átélt élmények csökkenteni fogják a távolságot a település hátrányos helyzetű lakosai és a jobb körülmények között élő lakosok között, erősödik a település egysége. A helyi gasztrokulturális értékek szélesebb körben való megismertetése növelni fogja a település turisztikai vonzerejét is.

Köszönjük a támogatást!

Szentpéterszegiek Baráti Körének
Egyesülete
4121 Szentpéterszeg, Fekete Boros utca 11.
Tél: +36 30 299 51 09
Fax: +36 30 299 51 73
Szabó Gyuláné
Baráti Kör elnök

Beszerzett eszközök fotói









Megvalósított közösségi programok

A projekt keretében beszerzett eszközök használatával a projekt keretében az alábbi közösségi programok valósultak meg:

Bihari néptánc hagyományok és táncház

2021. július 4-én 18 órától a Baráti Kör a néptánc hagyományokkal kapcsolatos programot szervezett a lakosság számára a Faluházban. A program első részében Markovics Sándor koreográfus tartott előadást és bemutatót a bihari néptánc hagyományokról, majd táncház kezdődött, melyen a Húzó Banda szolgáltatja a zenét. A Péterszegi Rozmaring Néptáncsoport tagjai is aktívan részt vettek a rendezvényen, valamint sok látogató is érkezett a faluból. Egy nagyon jó hangulatú közösségi programot sikerült szervezni, mely nagy élményt jelentett mindenki számára.

A mindennapi kenyérünk

„A fermentált élelmiszerek jótékony hatása a mikrobiomra” címmel tartott előadást június 12-én a Faluházban Dr. Borsos Gizella szakgyógyszerész, a Szent Márton Patika vezető gyógyszerésze. A Szentpéterszegiek Baráti Körének Egyesülete meghívására érkezett hozzánk és előadásában kitért arra, hogy mit tehetünk egészségünk érdekében, hogyan változtassunk a táplálkozási szokásainkon. A rendezvény előtt egy nappal a Baráti Kör tagjai gyógyszerésznő és segítőtársa, Tikász Ildikó vezetésével kovászos kenyeret gyúrtak be, melyet aztán másnap a kemencében megsütöttek, valamint kenyérlángost is készítettek a vendégeknek.

A program második részében Dr. Szilágyi Miklós úr ismertette egészségmegőrző programját, mely sokak érdeklődését felkeltette. Az előadás után megkóstolták vendégeink a kenyérlángost és a kisült kenyereket, ill. megtekintették a kovászos kenyér készítésének munkafázisait.

Képek rendezvényekről

Bihari néptánc hagyományok és táncház





A mindennapi kenyérünk





